

洪雅:推进“种养循环” 实现生态经济“双赢”

“猪场产生的鲜粪和雨污分别通过雨污分离、干湿分离后,产生的污水和粪水经沼气池变为沼液,流入存储池。沼液的一部分供合作社农业种植使用,另一部分通过管网进入沼液调配站;分离出来的干粪则按标准集中处理,以固态肥的形式用于农业种植。”这是眉山市洪雅县中保镇“荣光家庭农场”种养循环工艺流程。

“我们通过粪污综合利用,每年每亩农田的生产成本能降低300元,同时也避免了环境污染,做到了绿色种养。”该家庭农场负责人王连将告诉记者,农场每年可出栏商品猪1500头,而养殖产生的粪污均得到科学处理和综合利用。

气锅炉,沼渣作为牛舍卧床垫料,实现粪污资源化循环利用。同时,投资2500万元建成沼气发电系统和二级生化处理系统,设计日处理能力500立方米,年削减污染COD近600吨,氨氮10吨,经过处理后的粪污均达到《畜禽养殖业污染物排放标准》。

打造“最强服务” 铸造“最强支部” 德阳旌阳派出所践行新时代“枫桥经验”

“四川经济日报德阳讯(吴伟强 记者 钟正有)“创建枫桥式派出所,既是对枫桥经验的一种传承,更是一种激励。”记者近日在德阳市公安局旌阳区分局旌阳派出所了解到,该所在党史学习教育中,以创建全省“枫桥式派出所”为新起点,认真开展“我为群众办实事”、“打造最强服务”、铸造“最强支部”。

“创建枫桥式派出所不仅是最终目的,我们全体民警辅警对此有着深刻认识。在今后的工作中,我们在抓好辖区社会治安管控的同时,要始终坚持服务为先,扎实开展我为群众办实事,努力做到服务不缺位,不断改进各项工作,延伸群众领域,最大限度方便群众。”陈红甫表示。

德阳旌阳区孝感街道:打造城乡融合高品质生活示范区

一大早,家住德阳市旌阳区孝感街道秦泰小区的张婆婆吃过早餐,走进小区大门外的社区“惠民集市”买菜,“新鲜便宜,而且不用走太远,真的很方便。”

据悉,在党史学习教育中,孝感街道通过宣传栏、图书阅览室等载体,利用AR、VR等智慧科技,引导百姓看党史、听党史、学党史。

合作实现首年盈利。高效治理 提升幸福指数 “防控疫情无盲区,村和社区是疫情防控最基础、最艰巨,也是最重要的环节,服务居民‘最后一公里’我们又不容辞。”

今年以来,孝感街道围绕高质量发展主题,以作风建设为引领,攻坚克难、狠抓落实,在强经济、促发展上谋划突破,在旌阳区高质量发展中点亮孝感风采,一个宜居、宜业、宜商的城乡融合高品质生活示范区已具雏形。

据悉,孝感街道在探索多元共治,深入推进基层治理“一张网”工作中,3个社区级综合体和14个驿站级综合体正逐步建设,片区级一社区级一驿站级社区综合体体系初步建成。

下一步,孝感街道将继续围绕旌阳区委“十四五”时期经济社会发展“三步走”的目标和加快建设城乡融合高品质生活示范区的总体部署,在城乡基层治理水平蝶变提升、深入实施乡村振兴战略、发展现代化农业产业中撸起袖子加油干,为旌阳建设“全国县域经济百强区”贡献孝力量。

党建引领 夯实发展基础

“爷爷,您真的上战场打过仗吗?” “爷爷,您没有受伤啊?” 日前,在孝感街道秦泰社区,一群孩子围着一位身穿军装胸前挂满了徽章的老人,争先恐后提出自己的问题。这位老人叫张兴诚,参加过对越自卫反击战,荣立二等功。

截至7月底,完成规上工业总产值10.42亿元,增速23.83%。社消零增速16.54%。规上服务业预计收入0.74亿元,增速16.79%。固定资产投资23.45亿元,增速30.28%。城镇、农村居民可支配收入分别增幅15.94%和27%。

针对大中学校陆续开学的时期,该行加印了国家反诈中心宣传手册、断卡行动等宣传折页,并深入学校进行现场宣传,发放各类宣传资料500余份,结合当前易发生在学生身上的常见诈骗案例,向广大师生讲解各类电信网络诈骗的手段和防骗技巧,使其树立牢固的反诈骗防骗意识,坚决不给诈骗分子可乘之机,为广大师生筑牢了防电信诈骗的安全“防火墙”。

工行德阳分行开展反诈宣传月活动

四川经济日报德阳讯(严俊 记者 钟正有)为落实《关于组织开展打击治理电信网络诈骗、跨境赌博集中宣传月活动的通知》要求,按照省分行相关工作部署,工行德阳分行积极开展工作,确保反诈工作贯彻落实到位。

要求全行员工关注“熊猫反诈”公众号;要求各辖营业网点积极落实阵地宣传,每个网点自助服务区必须有明显提示,业务办理环节必须有反诈风险提示;网点内要广泛摆放各种宣传手册、折页;加强宣传督导,派专人对市区营业网点宣传情况进行督导,确保全辖营业网点反诈宣传的落实。

脱贫群众秋收期间缺机具,缺人手农户有40余户,有600余亩青棵地需要帮助收割这一情况后,该局及时组织农机服务队15台套联合收割机开展帮扶秋收。

甘孜县:15台联合收割机助农秋收



秋收现场

四川经济日报甘孜讯(邓英杰 记者 杨琦文/图)“要是没有农牧局的帮助,家里17亩青棵到现在都不能收割完,卡、卓卡(藏语谢谢之意)……”9月6日,甘孜县村民扎西郎加激动地告诉记者。

据了解,扎西郎加是甘孜县脱贫户,今年秋收时节家里只有他一个人,两个儿子在外地打工,既缺机具,又缺劳动力,眼看成熟的青棵将烂在田里,扎西郎加心急如焚。就在他的无助时,甘孜县农牧农村和科技局组织农机服务队的联合收割机帮助他及时收割了青棵。

公告

统一广告办理热线: 028-86642864 遗失公告 黑水县沙石乡多娘村村民委员会,列如私章不慎遗失,特此登报声明作废。

拍卖公告 受委托,我公司对以下标的按现状进行公开拍卖。公告如下: 一、拍卖标的:1.资阳市雁江区建设北路257号职工宿舍5楼住宅(现建设北路二段65号),建筑面积:100.73㎡。参考价:30.6万元,保证金:3.5万元。

公告 尊敬的客户: 前期您在锦泰保险有过报案记录,但后续我司通过各种渠道一直不能与您取得联系,目前至今已超两年,现登报公示,请您在本公告登载后的10个工作日内通过4008666555电话与我司联系。

Table with columns: 赔案号, 被保险人, 报案时间, 出险经过. Contains multiple insurance claim records.

信息汇总 权威发布 成都锦江区烟草专卖局 2021年7月29日,我局执法人员会同公安干警在成都市锦江区合欢树街495号门口从杨培成驾驶的川JH9866的川白色宝马越野车上查获烟草制品...

债权债务公告 刘继福(身份证号510113196305285030)、刘继平(身份证号510113197102135037)、陈凤云(身份证号510113196512245023) 截至2021年9月7日,你们向梓洋建设集团有限公司(原四川梓洋建设有限公司)借款本金合计¥10492593.78元及相应利息至今未支付,现要求你们在本公告见报之日起15日内结清本息。

公告 各位业主/相关人员: 我公司(四川福润投资有限责任公司)在天府新区正兴镇锦州路1188号修建的天府锦悦(麓湖府)项目已全部建设竣工,现已进入规划核实公示阶段,公示内容张贴于天府锦悦(麓湖府)项目售楼部大门入口处,公示时间为2021年9月8日至2021年9月14日。

四川宝光银发实业股份有限公司关于召开临时股东大会并决议公告 各位股东: 根据《中华人民共和国公司法》《四川宝光银发实业股份有限公司章程》召开临时股东大会,会议表决有关事宜并决议如下: 一、会议日期:2021年9月23日 二、会议形式:受疫情疫情影响,本次会议采取网络投票,指定网络投票系统为:东方财富网,公告会议日期当日为会议表决采集日期,过期无效。股东邮件投票表决,达到公司章程合法表决比例生效。

成都市金牛区烟草专卖局公告 2021年6月26日,我局执法人员会同公安干警在成都市金牛区天回镇明月村七组60号金牛区中环路北四段89号中汇国际中心地下停车场负三层一白色现代牌小型普通轿车(车牌号:川A99A0C)上一辆绿色东风牌小型普通轿车(车牌号:川A47R53)上查获烟草制品...